

రేపు రక్షణదళం దినోత్సవం

విజయవాడ, (జూలై): రాష్ట్ర ఎన్ఫోర్స్ మెంట్ బాండ్ సెక్టరల్, వాలంటరీ బ్లడ్ డోనేట్ ఆఫీసీయేషన్ అఫ్ ఆంధ్ర ప్రదేశ్ వ్యవస్థాపక & అధ్యక్షులు GV నాథు ప్రసాద్, ప్రపంచ రక్షణదళం దినోత్సవ సందర్భంగా, 14.06.2023న స్వచ్ఛంద రక్షణదళం కిరీటం నిర్వహించుటకు ఒక ప్రకటన లో తెలిపారు. ఇందిరా గాంధీ మున్సిపల్ స్టేడియం, యూదు ఉన్న రాష్ట్ర ఎన్ఫోర్స్ మెంట్, కొత్త HODS భవనం, రూమ్ నెం.130, 15 అంతస్తు, APSEC సమావేశ గదిలో స్వచ్ఛంద రక్షణదళం కిరీటాన్ని నిర్వహించడానికి రాష్ట్ర ఎన్ఫోర్స్ మెంట్ కార్యదర్శి సమన్వయించారు, వాలంటరీ బ్లడ్ డోనేట్ ఆఫీసీయేషన్ అఫ్ ఆంధ్రప్రదేశ్, రెడ్ క్రాస్ బ్లడ్ బ్యాంకు, సంయుక్త ఆధ్వర్యంలో బుధవారం ఉదయం 10.30 గంటల నుంచి మధ్యాహ్నం 3.30 గంటల వరకు రక్షణదళం కిరీటం నిర్వహణ ఉంటుందని తెలిపారు. రక్షణదళం, ఆసక్తి ఉన్నవారు గాండ్ నెం. 130, 15 అంతస్తు, APSEC సమావేశ రూమ్ కి నియమిత సమయంలో రాగాలని విజ్ఞప్తి చేశారు.

మహిళ బ్యాగ్ నుండి రూ. 60 వేలు చోరీ

రావికపంఠం, (విశాఖ సమాచారము): కొత్తకల్ పోలీస్ పరిధిలో ఒక మహిళ ఆటోలో ప్రయాణిస్తుండగా 60000 వేలు నగదు పొయ్యిలో ఉన్నట్లు పరీక్షించిన తర్వాత కనిపించినట్లు తెలిపారు. పోలీసులు ఆటోను పర్యవేక్షించి, ఆటోను ఆపివేసి, దానిని పరిశోధించారు. అందులోని పోలీసులు ఆటోను పర్యవేక్షించారు. అందులోని పోలీసులు ఆటోను పర్యవేక్షించారు. అందులోని పోలీసులు ఆటోను పర్యవేక్షించారు.



కొత్తకల్ పోలీసులు ఆటో నుండి రూ. 60 వేలు చోరీ అయ్యింది.

తో పాటు ఉన్న బ్యాగ్ చూసి అప్పటికి ఆటోలో కూర్చున్న కండక్టర్ వ్యక్తులు ఆటో దిగినప్పుడు బ్యాగ్ ఇచ్చారు. దీనిని పర్యవేక్షించారు. అందులోని పోలీసులు ఆటోను పర్యవేక్షించారు. అందులోని పోలీసులు ఆటోను పర్యవేక్షించారు.

మంగళవారం 13-06-2023
శ్రీకృష్ణ నామ సంవత్సరము
ఉత్తరాయణం శ్రీమద్రామాయణం
జ్యేష్ఠ మాసం

తిథి : బ. దశమి ఉ. 11.29
నక్షత్రం : రేవతి రా. 03.54
వర్షం : లేదు

రేపు విస్తరణ సమయలో అవినీతికి నిరసనగా ర్యాలీ



రావికపంఠం, (విశాఖ సమాచారము): మండలంలో మేజర్ పంపాటి కొత్తకల్ మొయిన రోడ్డు విస్తరణ పనుల్లో పలు అవినీతికలంకాలు కనిపించినట్లుగా ప్రజలు ఆందోళన వ్యక్తం చేశారు. మండలంలో మేజర్ పంపాటి కొత్తకల్ మొయిన రోడ్డు విస్తరణ పనుల్లో పలు అవినీతికలంకాలు కనిపించినట్లుగా ప్రజలు ఆందోళన వ్యక్తం చేశారు. మండలంలో మేజర్ పంపాటి కొత్తకల్ మొయిన రోడ్డు విస్తరణ పనుల్లో పలు అవినీతికలంకాలు కనిపించినట్లుగా ప్రజలు ఆందోళన వ్యక్తం చేశారు.

మీ అవినీతి మరకలు మాకు అక్కర్లేదు



కాకినాడ, (విశాఖ సమాచారము): రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా అన్ని రంగాలలో వైవిధ్యం కొరతగా ఉన్నట్లుగా చెప్పి తిప్పి అవినీతిని సంబంధించిన సమస్యలను పరిష్కరించాలని జనసేన పార్టీ నేతలు ఆందోళన వ్యక్తం చేశారు. జనసేన పార్టీ నేతలు ఆందోళన వ్యక్తం చేశారు. జనసేన పార్టీ నేతలు ఆందోళన వ్యక్తం చేశారు.

ఫిర్యాదు దారులు సంతృప్తి చెందేలా జేకెసి



విజయనగరం: జనసేనకు చెందిన ఫిర్యాదుదారులకు సంతృప్తి చెందేలా జేకెసిని ప్రారంభించారు. జనసేన పార్టీ నేతలు ఆందోళన వ్యక్తం చేశారు. జనసేన పార్టీ నేతలు ఆందోళన వ్యక్తం చేశారు.

ఫిర్యాదుదారులు కళకళా సంపన్న చెందేలా చూడాలన్నారు. జేకెసిని ప్రారంభించారు. జనసేన పార్టీ నేతలు ఆందోళన వ్యక్తం చేశారు. జనసేన పార్టీ నేతలు ఆందోళన వ్యక్తం చేశారు.

విద్యార్థులకు పుస్తకాలు పంపిణీ

కాకినాడ, (విశాఖ సమాచారము): నారాకేంద్ర యువజన అభివృద్ధి యాత్రా కార్యక్రమంలో భాగంగా పుస్తకాల పంపిణీ చేసారు. జనసేన పార్టీ నేతలు ఆందోళన వ్యక్తం చేశారు. జనసేన పార్టీ నేతలు ఆందోళన వ్యక్తం చేశారు.

విద్యార్థులకు పుస్తకాలు పంపిణీ



పుస్తకాల పంపిణీ చేసారు. జనసేన పార్టీ నేతలు ఆందోళన వ్యక్తం చేశారు. జనసేన పార్టీ నేతలు ఆందోళన వ్యక్తం చేశారు.

విద్యార్థులకు పుస్తకాలు పంపిణీ

పుస్తకాల పంపిణీ చేసారు. జనసేన పార్టీ నేతలు ఆందోళన వ్యక్తం చేశారు. జనసేన పార్టీ నేతలు ఆందోళన వ్యక్తం చేశారు.

(మొదటి పేజీ తరువాయిలు) జగన్ రెడ్డి విద్యార్థులకు పుస్తకాల పంపిణీ

అవసరమైన మొత్తం సామగ్రిని విద్యార్థులకు ద్వారా ప్రభుత్వం అందించడం, విద్యార్థులకు అవసరమైన పుస్తకాలను పంపిణీ చేయడం జరుగుతుందన్నారు. జగన్ రెడ్డి విద్యార్థులకు పుస్తకాల పంపిణీ చేసారు. జనసేన పార్టీ నేతలు ఆందోళన వ్యక్తం చేశారు.

డీఆర్ఆర్ నేతృత్వంలో నేటి నగర స్టండ్

నగర స్టండ్ లో జరిగిన కార్యక్రమంలో డీఆర్ఆర్ నేతలు పాల్గొన్నారు. జనసేన పార్టీ నేతలు ఆందోళన వ్యక్తం చేశారు. జనసేన పార్టీ నేతలు ఆందోళన వ్యక్తం చేశారు.

అనంతరం ప్రజల దగ్గర నుండి జిల్లా రెవెన్యూ ఆఫీసర్ పని

అనంతరం ప్రజల దగ్గర నుండి జిల్లా రెవెన్యూ ఆఫీసర్ పని చేపట్టారు. జనసేన పార్టీ నేతలు ఆందోళన వ్యక్తం చేశారు. జనసేన పార్టీ నేతలు ఆందోళన వ్యక్తం చేశారు.

ప్రభుత్వం నుండి విద్యార్థులకు పుస్తకాల పంపిణీ

ప్రభుత్వం నుండి విద్యార్థులకు పుస్తకాల పంపిణీ చేసారు. జనసేన పార్టీ నేతలు ఆందోళన వ్యక్తం చేశారు. జనసేన పార్టీ నేతలు ఆందోళన వ్యక్తం చేశారు.

విద్యార్థులకు పుస్తకాల పంపిణీ

విద్యార్థులకు పుస్తకాల పంపిణీ చేసారు. జనసేన పార్టీ నేతలు ఆందోళన వ్యక్తం చేశారు. జనసేన పార్టీ నేతలు ఆందోళన వ్యక్తం చేశారు.

ఎన్.టి. ప్రసాద్ కి రేపటి సమావేశం

ఎన్.టి. ప్రసాద్ కి రేపటి సమావేశం జరుగుతుంది. జనసేన పార్టీ నేతలు ఆందోళన వ్యక్తం చేశారు. జనసేన పార్టీ నేతలు ఆందోళన వ్యక్తం చేశారు.

విశాఖ సమాచారం

మంగళవారం 13-06-2023

దేహం తండ్రి ప్రసాదం

'దేహం తండ్రి ప్రసాదం' అని వేదం సృష్టించి చెప్పింది. 'పురుషే హవా అయుమదితో గర్భో' అని మొదలయ్యే ఐతరీయ మంత్రం శుభ్రం రూపంలో, అంటే విగ్రహంగా పురుషుడు స్త్రీ యందు ప్రవేశించడం వల్ల దేహాధారణ జరుగుతుందని వివరించింది.

తండ్రి బింబం అయితే, తనయుడు ప్రతినిబంబమని దీని అర్థం.

తండ్రి మాటను నిలబెట్టడం కోసం రాముడు చేసిన అపూర్వ త్యాగాన్ని రామాయణం విస్తారంగా చర్చించింది.

తండ్రి యయాతికి తన యావన్నా దారపాసిన పూరుడి కథను భాగవతం వర్ణించి చెప్పింది.

తండ్రి కోసం భీష్మ ప్రతిజ్ఞ చేసిన వివేకంట్టా గ్రహస్వర్గం పాటించిన భీష్మ పితామహుడి గాఢమ భారతం వివరించింది.

'పుత్ర శబ్దానిక-తన మంచి పనులతో ప్రీతి కలిగించేవాడు, పితృభక్తి గలవాడు మాత్రమే అర్హుడు' అని మన పెద్దలు నిర్వచించారు.

'భర్త్యు భర్త అనే రెండు భాష్య ముడిపేస్తే, ఆ ముడి- సంశాసనం' అంటూ తల్లిపూరి. దాన్నే ' సుతాకారపు ముడి ' అని చెబుతారు.

ఆది పేగు బంధం. ఆ బంధం శిథిలమైతే బతుక్కీ అర్థం ఉండదు.

వృద్ధులైన తల్లిదండ్రులను కాపాడిలో స్వయంగా మోస్తూ తీర్చిదిద్దాలకు తిప్పిన శ్రవణ కుమారుడు ఆనుక్షణం తల్లిదండ్రులను కంటికి రెప్పలా కాకుంకన్న ప్రవరాఖ్యాదు

అమ్మ ఆర్యమంబుకు ఇచ్చిన మాట కోసం సన్యాస దీక్ష నుంచి దిగివచ్చి అమ్మకు అంత్యక్రియలు నిర్వహించిన శంకరులు ఇలాంటివారే పుత్ర శబ్దానిక అర్హులు.

అంతేకాని- వృద్ధులైన అమ్మాన్నాలను సేవించడం కంటే, వృద్ధాశ్రమాల్లో పెట్టి పోషించడం సౌకర్యంగా ఉంటుందనుకునేవాళ్ళు పుత్రులు అనిపించుకోరు.

అమ్మను ఇంట్లో ఉంచుకుంటూ దేసైవా 'పనికొస్తుందని, అమ్మాన్నాలను విడదీసేవారికి 'తల్లిదండ్రులు' అనే పదం గురించి బొత్తిగా తెలియదని అర్థం.

ఆ పదం సమాసరీత్యా ద్వుద్యమే కానీ, స్యభావరీత్యా ఏకవచనమే!

కాబట్టి విగ్రహావాక్యం- 'తల్లియును తండ్రియును' అంటూ ఏకవచనంలో చెప్పాలింది వ్యాకరణ శాస్త్రం. 'వారు ఇద్దరు కారు, ఒక్కరో' అనే భావనను మనలో ప్రాపించించడానికీ-భారతీయ తత్వచింతన అర్చనారీత్యర త్యాగాన్ని ప్రతిపాదించింది.

ఈ కుటుంబ వ్యవస్థకు, గృహస్థులకు నిర్వహణకు ఆధారపితాళుగా నిలిచిన నాలుగు మూల స్తంభాలలో 'మాతృదేవభవ' 'పితృదేవభవ' లను మొదటి రెండుగా చెబుతారు.

వీటిలో అమ్మకు- 'పెరట్లో' తలని మొక్క గూట్లో కాలతులేన ప్రేమిద దీపం ప్రతికే!

ఇంటి వాకిలి వికాసాన్ని వెదబట్టే వీధిగడప దీపం నాన్నకు ప్రతికే!

"లోకంలో అమ్మలపై వచ్చినంత కవిత్యం నాన్నల గురించి రాకపోవడంలో విదిత్రం ఏమీ లేదు."

అమ్మ ప్రేమ పారదర్శకం, నాన్న ప్రేమ గుంభనం కావడమే దానికీ కారణం. అమ్మడి ఆప్రకాశ్యం, నాన్నడి గుప్తధనం!

అమ్మ ప్రేమలో మౌనాశ్యాం ఎక్కువ. నాన్న ప్రేమకు లోకశ్యాం.

అబ్ధియత, వాళ్ళిల్లం వంటి విషయాల్లో ఇద్దరి స్వభావాల్నా ఒక్కటే అయినా- నాన్న అంత తొందరగా బయటపడడం కాబట్టి, అమ్మతో ఉన్నత చవన్ను నాన్నతో లేకపోవడం లోక సహజం!

అమ్మ జన్మదాత, నాన్న జీవనదాత. పిల్లలకు రక్షణ, పోషణ విషయంలో నాన్నే అలంబన.

శ్రమ విషయంలో కాదుకూ తనకన్నా తక్కువ కష్టాలతో గడ్డికొల్పాలి, స్థాయి విషయంలో తనకన్నా చాలా ఎక్కుగా ఉండాలని తనవ పదని తండ్రి ఉండదు. దానికోసం ఎలాంటి త్యాగానికైనా సిద్ధపడటం నాన్న లక్షణం !!

బండిబాట దురాక్రమణపై రైతుల ఫిర్యాదు



సర్పిపట్టణం, (విశాఖ సమాచారం): సర్పిపట్టణంలో 100 ఎకరాల సాగు భూములకు బండి వెళ్ళే బండిబాటను కొందరు అక్రమించారు. ప్రాకృతి దాడికి ప్రయత్నిస్తున్నారని రైతులు సోమవారం ఆర్డీ కార్యాలయం ఏదుట ధర్మా చేసి సుందంజో ఏకావళి చేశారు. సర్పిపట్టణం రెవెన్యూ గ్రామంలో పారిటిక్ కళాకాల ఏడుగురు గల సర్పి వేంతురు 219 12/4, 218, 220లలో గల సుమారు 50 ఎకరాల రైతులకు టిటిడి వారి కాలం నుండి ఉమ్మడి బండిబాట లేదా రివాజ మార్గం కలదన్నారు. ఉమ్మడి బండి బాట అలోందడి రోడ్డుకు పలుపడి నడదు బాట ద్వారా పాలానికీ కావలసిన ఏరువులు, పలసాయాలు మార్పిడి తరలింపబడుతు. వ్యవసాయ ప్రాకృతి, ఏడ్డబండ్లు వెళ్ళటకు ఇంకా అనేక విధాలుగా

ఉపయోగపడుతుందన్నారు. అయితే ఇటీవల పాలలను అనుకాని సుమారు 1.50 ఎకరాల భూమిని సర్పిపట్టణం కొత్తపేడికి చెందిన రోగిరి అప్పారావు, రోగిరి రాజులు కొనుగోలు చేశారన్నారు. నడదు భూమిని చదును చేసే సెంజో అయినకు దస్తావేజు ప్రకారం సంక్రమించిన భూమి కాకుండా తమ పాలలకు వెళ్ళే బండిబాటను కూడా ప్రాకృతిలో చదును చేసి తన భూమిలో కలిపేసుకున్నారు. ఇటీవలు ప్రాకృతి మార్పిడి సర్పిపట్టణం కొత్తపేడికి చెందిన సుమారు 10 మంది రోగిరి తమపై దాడికి వచ్చి తమను జైడికో తొక్కించి అదే పాలలలో కన్నెట్టిమిని దొడ్డనంగా విడిచిస్తున్నారన్నారు. కేవలం వ్యవసాయంపై ఆధారపడి బతకేవారమని, తమ పాలానికీ ఏరువులు, పండిన పంట బయటకు తీసుకొనిపోయి ఉమ్మడి రివాజ మార్గంను అక్రమించడం వలన తాము చాలా ఇబ్బందులు పడుతున్నామన్నారు. కావున ఉమ్మడి బండి బాటను అక్రమించిన రోగిరి అప్పారావు, రోగిరి రాజులపై చట్టసంఘం చర్యలు తీసుకొని వారి నుండి మాకు రక్షణ కల్పించి తమ బండిబాటను తమకు అప్పగించి తిరిగి ఉపయోగంలోకి తెచ్చింది వ్యాధం చేయాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో లాలం సత్వనారాయణ, నిద్దర రాజబాబు, జోశా కోద, దేవాడ సత్వనారాయణ, దేవాడ అప్పన, దేవాడ లక్ష్మణారావు, లాలం చిన అప్పారావు, నిద్దర రమణ, దొడ్డ వరలక్ష్మి, దొడ్డ కృష్ణ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

అయోధ్య రామపాదుకలకు ప్రత్యేక పూజలు



విజయనగరం, (విశాఖ సమాచారం): ప్రముఖ ఆధ్యాత్మిక పర్యాటక కేంద్రం శ్రీమద్రామాయణ ప్రాంగణం రామనారాయణంలో అయోధ్య శ్రీరామ పాదుకలకు అభిషేకం, ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. దేవాలయ అధ్యక్షులు వాణకృష్ణ, శ్రీవార్లు వేదవంశ్రాల సేవకుని సీతారామలను సన్నిధికి తీసుకువచ్చారు. ఈ సందర్భంగా శ్రీనివాస్ మాట్లాడుతూ సుమారు 8 కిలోల వెండితో పాదుకల రూపాంచనంవారిని, శృంగేరి బగన్పురువులు కొన్ని నెలలపాటు ఈ పాదుకలకు నిత్యపూజలు చేశారని మరియు 108 పుణ్య క్షేత్రాలలో పూజలు చేసిన అనంతరం అయోధ్య శ్రీ సీతారామల ఆలయమునకు సమర్పించబడతాయని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో అయోధ్య ప్రతినధి శ్రీనివాస్ శాస్త్రి, శృంగేరి పీఠం సేవకుని శ్రీనివాస్ వారు శ్రీమద్భక్తులకు సీతారామలను సన్నిధికి తీసుకువచ్చారు. ఈ సందర్భంగా శ్రీనివాస్ మాట్లాడుతూ సుమారు 8 కిలోల వెండితో పాదుకల రూపాంచనంవారిని, శృంగేరి బగన్పురువులు కొన్ని నెలలపాటు ఈ పాదుకలకు నిత్యపూజలు చేశారని మరియు 108 పుణ్య క్షేత్రాలలో పూజలు చేసిన అనంతరం అయోధ్య శ్రీ సీతారామల ఆలయమునకు సమర్పించబడతాయని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో అయోధ్య ప్రతినధి శ్రీనివాస్ శాస్త్రి, శృంగేరి పీఠం సేవకుని శ్రీనివాస్ వారు శ్రీమద్భక్తులకు సీతారామలను సన్నిధికి తీసుకువచ్చారు. ఈ సందర్భంగా శ్రీనివాస్ మాట్లాడుతూ సుమారు 8 కిలోల వెండితో పాదుకల రూపాంచనంవారిని, శృంగేరి బగన్పురువులు కొన్ని నెలలపాటు ఈ పాదుకలకు నిత్యపూజలు చేశారని మరియు 108 పుణ్య క్షేత్రాలలో పూజలు చేసిన అనంతరం అయోధ్య శ్రీ సీతారామల ఆలయమునకు సమర్పించబడతాయని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో అయోధ్య ప్రతినధి శ్రీనివాస్ శాస్త్రి, శృంగేరి పీఠం సేవకుని శ్రీనివాస్ వారు శ్రీమద్భక్తులకు సీతారామలను సన్నిధికి తీసుకువచ్చారు.

మంత్రి అమర్నాథ్ చే అంగన్వాడీ భవనాల ప్రారంభం



అనకాపల్లి, (విశాఖ సమాచారం): అనకాపల్లి మండలంలో అనకాపల్లి.

రెండు అంగన్వాడీ భవనాలను రాష్ట్ర పరిశ్రమల శాఖ మంత్రి గుడిదాడ అమర్నాథ్ సోమవారం ప్రారంభించారు. వినసంపటిపురం గ్రామంలో 10 లక్షల రూపాయల వ్యయంతో నిర్మించిన అంగన్వాడీ భవనాన్ని ప్రారంభించిన మంత్రి, ఆ ప్రాంగణంలో మొక్కలు నాటారు. అలాగే వెంకటాచారి గ్రామంలో 21.80 లక్షల రూపాయల వ్యయంతో నిర్మించిన అంగన్వాడీ భవనాన్ని ప్రారంభించారు. అనంతరం వ్యవసాయ శాఖ రైతులకు రాయితీపై అందజేస్తున్న విత్తనాలను మంత్రి అమర్నాథ్ పంపించి చేశారు.

విద్యా కానుక కిట్లు పంపిణీ చేసిన పతివాడ వెంకటలక్ష్మి

అరీలపే, (విశాఖ సమాచారం): జీవించిన 10వ వార్షికోత్సవం మండల ప్రాథమిక పాఠశాలకు, ఏప్ 25 నగర్ లోబాడు పాఠశాలకు, ఇందిరా నగర్ మండల ప్రాథమిక పాఠశాలకు పిపి ఎమ్మెసీవేస్ వెల్ఫేర్ అండ్ ఇన్ఫ్రాస్ట్రక్చర్ డెవలప్మెంట్ కార్పొరేషన్ రైజింగ్ పతివాడ వెంకట లక్ష్మి విద్యా కానుక కిట్లను సోమవారం అమె చేతుల మీదుగా పంపించి చేశారు. ఈ సందర్భంగా అమె మాట్లాడుతూ రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా ముఖ్యమంత్రి జగన్ మోహన్ రెడ్డి పాఠశాల విద్యార్థులకు

వరుసగా నాలుగో సంవత్సరం విద్యా కానుక కిట్లు పంపిణీ చేయడం ఆరంభించి, విద్యాభ్యసించే విద్యార్థుల అందరికీ బాగా చదువుకుని పాఠశాలకు వారి తల్లిదండ్రులకు పేరు ప్రఖ్యాతలు తీసుకువచ్చేలా ఈ సందర్భంగా పేర్కొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో 10వ వారం వైసిపి అధ్యక్షులు సభాధ్యక్ష కార్య, కె.ఆర్.వి. ప్రసాద్, ఏ ప్రోగ్రామ్ రావు, సాయి, ఎన్.ఆర్.ఎస్. పాఠశాల ప్రధానో ఉపాధ్యాయులు, వి. విశ్వనాథం, రామకృష్ణ , పాఠశాల చైర్మన్ ఎం.క్రామి, రాజు పాల్గొన్నారు.



విజయనగరం బాల కార్మిక రహిత జిల్లాగా చేస్తాం

విజయనగరం: ప్రపంచ బాల కార్మిక వ్యవస్థ వ్యతిరేక దినోత్సవాన్ని పురస్కరించుకొని సోమవారం విజయవాడకి చెందిన క్రాస్ బాలిజే రూపొందించిన బడిన గోడ పత్రకం అంద్ర ప్రదేశ్ రాష్ట్ర బాల హక్కుల సంరక్షణ కమిషన్ ఛైర్ పర్సన్ కేసరి అప్పారావు మరియు జిల్లాలో బాలలతో పనిచేస్తున్న అధికారులు మరియు సంస్థల చేతులు మీదుగా అమ్మిపోయారు. తరువాత రాత్రి కార్యక్రమాన్ని జెందా ఉపి ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా అప్పారావు మాట్లాడుతూ బాలల కోసం రూపొందించబడిన చట్టాలను పటిష్ఠంగా అమలు చేయాలని, 2025 నాటికి పూర్తి స్థాయిలో బాల కార్మిక వ్యవస్థను అంతం చేసి రూపుమాపాలింది కోరుతున్నట్లు మంత్రి చర్యలు చేసి ఎన్ జగన్ మోహన్ రెడ్డి ప్రాజెక్టులను సచివాలయం నుంచి, సిబ్బంది, సాయోజ్య యొక్క సేవలను వినియోగించు



వారు అన్ని జిల్లాల అధికారులు సమన్వయం తో ఈ నెల ఒకటవ తేదీ నుంచి 30వ తేదీ వరకు ప్రత్యాకాబధంగా బాల కార్మిక వ్యవస్థ నిర్మూలనకు కార్యక్రమాలను రూపొందించడం ఆరంభించి తెలిపారు. జిల్లా బాల సంక్షేమ టాస్క్ ఫోర్స్ కమిటీలు సమన్వయంతో పర్యవేక్షణ చేయాలని, పనిచేయాలని తెలిపారు. ఈ రోజుల్లో జిల్లా బాల సంక్షేమ సమితి చైర్మన్ జి. కొమ్మినియం, సభ్యులు భవనా, జిల్లా కార్మిక సహాయ కమిషనర్ ఏ టి శ్రీనివాసుని, పన దొన పాలిటి స్టేషన్ ఇన్స్పెక్టర్ చెంది వెంకటరావు, జిల్లా బాల సంరక్షణ విభాగం అధికారి అల్లు సత్వనారాయణ, నాగరాజు, సంద్య, వెంకట రావు, వ్యాధ్యంశాఖ, చైత్ర లైన్, ఎస్ఐ యాత్ క్షణ్, ఎస్ఐసీసీ జిల్లా కి ఆర్డీసీబి రి.రామకృష్ణ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

వినతుల పరిష్కారంలో నిర్లక్ష్యం చేస్తే కలిగిన చర్యలు : కలెక్టర్

విజయనగరం: ప్రజల నుంచి జగనన్నకు చెబుతూ కార్యక్రమంలో పన్నీ వినతుల పరిష్కారంలో సరైన రీతిలో చర్యలు చేపట్టకుండా నిర్లక్ష్యం వహించే ప్రభుత్వ శాఖల సిబ్బందికి కార్యమొనకూట బారీ చేయాలని జిల్లా కలెక్టర్ నాగలక్ష్మి ఎన్ జిల్లా అధికారులను ఆదేశించారు. ప్రజా వినతులకు సరైన పరిష్కారం చూపకుండానే మానివేయడం వల్ల అయా పీటిషన్లకు అసంతృప్తి వ్యక్తం చేస్తున్నారు. కరహ బీఈ సమన్వయ వినతుల పేద పడే అందిస్తున్నారని చెప్పారు. పిటిషన్ల కోసం సంఘటిత కఠినితే విధంగా అయా ప్రభుత్వ శాఖలు చర్యలు చేపట్టిన తర్వాత మాత్రమే సంబంధిత చర్యలను అవలైస్ లో అలోట్రీ చేసి పరిష్కరించినట్లు చూపాలన్నారు. వినతుల పరిష్కారంలో బాగాగా శ్రేణిస్తాయి అయా గ్రామాల, వాళ్ళలో విచారణకు వెళ్ళబట్టడం వీటిపే దారులకు సంబంధిత సమాచారం ఇవ్వాలన్నారు. విచారణ సందర్భంగా పిటిషన్ దారులు కూడా ఆందులో పాల్గొనేందుకు అవకాశం కల్పించాలన్నారు. పిటిషన్ల దారు ఇచ్చిన వివరాల పరిష్కారంలో అయా ప్రభుత్వ శాఖ చేపట్టిన చర్యలపై పూర్తి సమాచారం అందించడం ద్వారా వారిలో తన సేవలకు పరిష్కారం అవుతుందన్న విశ్వాసం కల్పించాలన్నారు. జిల్లాలో అన్ని మండలాల ప్రత్యేకాధికారులు తమ మండలంలో జగనన్నకు చెబుతూ కార్యక్రమంలో వివిధ శాఖల



ద్వారా పిటిషన్లు పరిష్కరిస్తున్న తీరును వర్గపేక్షించాలని కలెక్టర్ ఆదేశించారు. కలెక్టర్ కార్యాలయంలో సోమవారం ఈ కార్యక్రమంలో భాగంగా ప్రజల నుంచి వినతుల స్వీకరించారు. ఈ సందర్భంగా జగనన్నకు చెబుతూ కార్యక్రమంలో అందిన వినతుల పరిష్కారంపై అధికారులకు సూచనలు చేశారు. గత వారం రోజుల్లో పిటిషన్ దారుల నుంచి అసంతృప్తి వ్యక్తమైన వినతుల పరిష్కారంపై సన్నద్ధమైన అధికారులు జాబితీచేయారు. మునిసిపల్, పంచాయితీరాజ్, సోసీ, గృహనిర్మాణం, సాంఘిక సంక్షేమం, గనులు, ఉపాధిహామీ, వ్యవసాయం, జలవనరులు, సర్వే భూరిశాఖలు, తినిసంక్షేమం, జిల్లా ఆసుపత్రిల సేవలు, విద్యుత్ తదితర శాఖలకు అసంతృప్తి వ్యక్తమైన వినతులకు సమీక్షించారు. జిల్లా వినతి బారీగా పరిష్కారం ఏ చర్యలు చేపట్టారు.

దాన్ని పిటిషన్ దారులు ఏందుకు అసంతృప్తి చెబారు అనే అంశాలపై ఆదా తీశారు. ప్రజల ఇచ్చే కొన్ని వినతులు పరిష్కరించేందుకు పలు శాఖల వర్గ సమన్వయం అవసరం వుంటుంది అనుకుంటే పిటిషన్లను అధికారులు దొరవ తీసుకొని వివిధ శాఖల సమన్వయంలో సమన్వయం పరిష్కరించాలన్నారు. ఏని అవలైస్ కేసి మేనేజ్మెంట్ విధానంలో ప్రభుత్వ శాఖలు దాఖలు చేయాలైన కాలపట్ల బాయింట్ కలెక్టర్ మయార అధికారులకు పాల్గొన్నారు. జిల్లా కలెక్టర్తో పాటు, బాయింట్ కలెక్టర్, జిల్లా రెవెన్యూ అధికారి ఎం.గణపతిరావు, ఆర్.డి.ఎ. ఎం.వి.సూర్యకృష్ణ, స్పెషల్ డిప్యూటీ కలెక్టర్లు సూర్యనారాయణ, పద్మలీల, డి.సుదర్శన్ దొర తదితరులు ప్రజల నుంచి వినతులు స్వీకరించారు. జిల్లా అధికారులకు పాల్గొన్నారు. శ్రీవేణు కు 217 వినతులు జిల్లా కలెక్టర్ కార్యాలయంలో నిర్వహించిన జగనన్నకు చెబుతూ శ్రీవేణు కార్యక్రమానికి వివిధ మండల సుమారు 217 వినతులు అందాయి. ఇందులో రెవెన్యూ శాఖల సంబంధించి 152, డి.ఆర్.డి., మునిసిపల్ శాఖలకు 14 వచ్చిన, గ్రామ, వార్డు సచివాలయాల, డివీజీకు 13 వచ్చిన, హోమింకు 7, వైద్య ఆరోగ్యశాఖకు 3 వందల వినతులు అందాయి.

పవిత్ర మీడియా రంగానికి రంగులు అద్ద వద్దు

"తనను చెప్పే బట్టి కుడికి తోట్టలే పది చచ్చింది" అన్న తెలుగు ప్రాఖ్యే సామెత తెలిసిందా... ఆంగ్ల ప్రజలకు వ్యాపారులు వివరించాల్సిన మీడియా రాష్ట్రంలో ఎల్లో, కూరి నీలి మీడియా అంటూ వివిధ రకాల విడిపోయే ప్రజాభివృద్ధి కేసు నడుపుతున్నట్లు కి బదులు క్రిందాభ్యుతా కాండ్లకు పోలుతూ అమృతానికేతూ కొనఊదించి కిట్టెమిట్టడంతోపాటు మీడియా రంగం ముఖ్యంగా తెలుగు మీడియా... ఇది పరిశ్రా సృష్టకం ప్రజాస్వామ్యానికి పెను ముప్పు అని చెప్పక తప్పదు కాగా.



ఇప్పుడు తెలుగు రాష్ట్రాల్లో రాజకీయ యుద్ధం పార్టీల మధ్యకా కులాల వాద్య కూడా కుంపన్ను రాజీని ఆ కుల అన్ని రకాల మధ్య పాలన సాగించటం ఎప్పుడో మొదలైంది. అది రాసు రాసు వెల్లె తలలు చేసి మన తన వాడుగా సాగుతోంది. అయితే కొన్నిటిగా పచ్చ మీడియా, నీలి కూరి మీడియాగా విభజిస్తున్నట్లు దివ్య క్యాబ్బు ముదిరి సగటు పాఠకుడికి ఏది నిజమో ఏది అసత్యమో అనే విషయం తెలియకుండా ప్రపంచంలోనే ప్రజాస్వామ్యానికి పట్టకమ్మ పార్టీ ఎక్కడో గా వారి కళ్ళను మీడియా రంగానికి కూడా ఆ బాధ్యం అంటించేవారు. ఎవరికి ఇష్టమైనది మాత్రమే లేదా నిజమే పార్టీ వ్యక్తుల పై మాత్రమే బయర దిమ్మే వారు రాస్తూ నడి వాస్తవమే ఏది అవాస్తవమే తెలిసికోవని సంధ్యల్లోకి నడిచు తలకుడి నిచ్చేవారు. పేరిటే కి నెలలండా కట్టి ఎవరికి ఆసక్తింది వారు రాసుకొంటుంటే ఒకరినొకరు పార్టీ బయర బలపెట్టకంటే లాంటి నియంత్రణలేవి, వ్యక్తిగత విషయాలను కూడా పాఠకులకు కానుకగా వేసి చదువర్లూ దూరపెట్టే రావటం యాస్తే ఈ పరిశ్రా సృష్టించే విలువైన వెలసేదీ అధికారాని ప్రచారానికి గొట్టి ఉంచుని పలువురు వాసొకున్నారు. అలాగని అన్ని మీడియా హోస్ లను ఇలా ఒకరికి తెలియజేయించిన కుండలు ఉంది కి కులాలని తెలిసిన అప్పుని పత్రికలు కూడా ఉన్నాయనేది విషయం. ప్రజా అధికారాన్ని అన్ని పేషర్లు కొని చదవలేదు కనుక ఒక దానిలో చచ్చింది మరొక దానిలో కొన్ని వార్తలు అసలు కన్పించక పోవటం లేదా ఈ ఎల్లో నీలి కూరి పత్రికలే కొన్నిటిని రాయకులూ పెన్ సాల్చి దిద్దిస్తున్నాయో తెలియని గొట్టి.

ప్రజా స్వచ్ఛంద సాధారణ ప్రజల భావాలలో ఆదుకున్నాయి మరియు బాటియ సమైక్యత సూక్ష్మని దెప్పింపిస్తున్నాయి.

విషయం ఏమిటంటే, ఈ ఊకే సంచలనం వలన భారతదేశ ఆలోచనకు భారీ ముప్పును కలిగిస్తూ మనం దానిని ఎలా అరికట్టగలమో లేదా తొలగించగలమో మీడియాను నియంత్రించడం ప్రజాస్వామ్యానికి మళ్ళీ ప్రమాదకరం మరియు దాని ప్రస్తుత ఉనికి ఇప్పటికీ మనందరినీ కలవరపెడుతుంటేంది. ఈ పరిస్థితిలో మీడియా నియంత్రణ సమాధానం ప్రభుత్వం లేదా దాని దిష్టిని ద్వారా పూర్తిగా ఆడిగింపించడం కాదు కానీ పార్టీలంటే అమలు చేసే ప్రజాస్వామ్య నియమావళి అవసరం. ఇది ఈ ప్రజాస్వామ్య శిరాలలో మీడియాను కింపవరచడం ఎంతమాత్రం కాదు, కానీ ఎల్లో అధికారం చేతులు కట్టివేస్తుంది. ఇక్కడ తెలియజేయవలసినది ముఖ్యంగా మారతల్లో మరియు బాటియ ప్రయోజనాలకు సంబంధించిన విషయాలపై తగిన శ్రద్ధ చూపటం అవసరం అంటుంది.

ఇది ఎల్లో మీడియా అయినా, ప్రస్తుతం ప్రతి ఆలోచన అప్పు ఇంకా సరైన నిర్ణయం లేని "నీలి కూరి మీడియా"కి అయినా వర్తిస్తుంది.

తదప్రకారం వున్న మీడియాకి అది రాని వార్తలు, లేదా వాటిని పక్షపాటుగా వేసి వదిలగా నే ఉంటాయన్న విషయం పూర్వం నుండి వున్న మీడియా హోస్ ల వ రిధలె వాస్తూ తెలుస్తుంది. అది తన పని తాను చేసుకుంటూ వివిధరక ద్వారా నిర్దేశించినట్లు ఉన్నాయి. అలాంటి తదప్రకారం మన సాధారణ ఆలోచనలు నిలిపివేయకు క్షమి చేస్తూనే వున్నాయి.

అయితే "మరొక" పుట్టి పుట్టులో సోతా "అన్నట్లు కొన్ని పత్రికలు వాటిన్నో అత్యధిక సంకల్పము కలిగినవిగా మాత్రమే పాఠకులకు తెలియజేస్తూ వున్నాయి. కానీ అలాంటి వాటికి పచ్చ మీడియా, నీలి కూరి మీడియా అంటే అప్రత్యక్ష గుర్తి పేసుగు చెందిన పాఠకులూ పేషర్లు కొని చదవకపోవటం లాంటి కారణాలతో సంకల్పము లేక, ప్రభుత్వ నిబంధనలకోసం ప్రచురించడం తప్పనే ఎన్నో ఏమో కానీ క్రియాశీలత 4500 నుండి 5500 వరకు మతచేపిస్తుంటానే హెలాట్లు, కియూకాట్లు, మషిలా బట్టలు ఇలా అనేక వ్యాపార సంస్థల్లో అమృతం కానే ఉంటేలో కొట్టుకొంటున్నాయి.

ఇలాంటిది పేషకలనే బాధ కలిగివే వ్యాపార్య తైక్కులు అమృతాలు చూస్తూ పాఠకుల చేతుల వల్ల ద్వారా వుండే పత్రికలు కూడానే కానీ అమృతం కొట్టుకొన్నట్లు చెప్పటం యాస్తే ఈ పార్టీ ఎక్కడో భవిష్యత్ "ఏమిటో" అనే బాధ కలుగుతుంటే ఇచ్చినా ఎల్లో నీలి కూరి మీడియా అనే అపప్రదమంది అమృతం కాస్తే ఆ మాటనుండి బయటపడి "పవిత్ర మీడియా రంగానికి రంగులు అద్దకుండా" నిష్కర్షా నిశ్చయించి పవిత్ర తిమ్మెను పాఠకుల ముందు ఉంచాలి. లేదంటే అలాంటి పత్రికలను రాసున్న జనశ్రేణి ముఖ్యంగా ఎల్లో మాత్రమే చూసే పరిస్థితి రావచ్చు.

ఈ పార్టీలంటూ అవి ఎవరో గ్రే. ప్రజాస్వామ్యం ముద్ర ఉన్నప్పుడేవరకు నిష్కర్షా అంటారు. కాకపోతే అమృతం వల్ల కూడా కనీసం మిమ్మల్లో కొంతమంది అధికారంలోకి వచ్చేవరకు మాత్రం నిర్దేశానుకూలంగా చట్టాలు చేసి చట్టపాత రాష్ట్రం మీడియా పెట్టవచ్చు... తన ఇష్టానుసారంగా ఎల్లో నెల రోజు నీలి కూరి మీడియా అంటింపకవచ్చు. ఇంతటి గొప్ప అవకాశం భారత రాజ్యాంగంకల్పించిన ఆపూర్వ అవకాశం అనేక తప్పదు.

చలాది హృదయం రావు 9491546599

VASAVI ONLINE SERVICES
"ONE STOP SOLUTIONS FOR ALL ONLINE SERVICES"
"We Also Provide News Paper Advertisements"
PASSPORT ALL OVER INDIA SERVICE, US VISA ALL OVER INDIA SERVICE, PAN CARD ALL OVER INDIA SERVICE, FOOD LICENSE, FIRMSOCIETY REGISTRATION, BIRTH CERTIFICATES, DIGITAL SIGNATURE, MUTUAL FUNDS, IMPORT/EXPORT, TRAVELS, GST REGISTRATION, LABOUR LICENSE

Email: vos24x7@gmail.com
V. CHAITANYA KUMAR
8019 24 24 24, 9133 84 84 84
HEAD OFFICE: ABUS, BRANCH OFFICE: SHOPAD 19, 813B, 4TH FLOOR, BAROOHAN SETIA, BANHEREBARHAD

కానీ పేజీ, ప్రకటనల కొరకు సంప్రదించండి
8186030813

HMDA PLOTS, DTCP PLOTS, FARM LAND PLOTS, AVAILABLE LP & RERA Approved Plot, Spot Registration, Mumbai Highway, Srisailam Highway, Bangalore Highway, Vijayawada Highway

Haritha Bhoomi Developers
GRACE US WITH YOUR PRESENCE, ON THIS AUSPICIOUS OCCASION
"Bhoomi Pooja"
hmda APPROVED LAYOUT LP NO. 00006/03/06/2023

@Ghatkesar Residential HMDA Approved Layout
14TH JUNE WEDNESDAY 2023
7993823056 10:25 AM
www.harithabhoomi.com

COMFORT KRAFT INTERIA
One Stop For All Your Home Interior Needs
Carpenter Work, False Ceiling, Wall Painting, Modular Kitchen, Cupboards, Furnishing, Customized Wallpaper, Customized Curtains & Blinds, Sliding Mosquito Mesh with Honey Comb Partition
7569977133
Murad Nagar, Mehdiptanm

అడవులు తెలుగు రాష్ట్రాల్లో రాజకీయ యుద్ధం పార్టీల మధ్యకా కులాల వాద్య కూడా కుంపన్ను రాజీని ఆ కుల అన్ని రకాల మధ్య పాలన సాగించటం ఎప్పుడో మొదలైంది. అది రాసు రాసు వెల్లె తలలు చేసి మన తన వాడుగా సాగుతోంది. అయితే కొన్నిటిగా పచ్చ మీడియా, నీలి కూరి మీడియాగా విభజిస్తున్నట్లు దివ్య క్యాబ్బు ముదిరి సగటు పాఠకుడికి ఏది నిజమో ఏది అసత్యమో అనే విషయం తెలియకుండా ప్రపంచంలోనే ప్రజాస్వామ్యానికి పట్టకమ్మ పార్టీ ఎక్కడో గా వారి కళ్ళను మీడియా రంగానికి కూడా ఆ బాధ్యం అంటించేవారు. ఎవరికి ఇష్టమైనది మాత్రమే లేదా నిజమే పార్టీ వ్యక్తుల పై మాత్రమే బయర దిమ్మే వారు రాస్తూ నడి వాస్తవమే ఏది అవాస్తవమే తెలిసికోవని సంధ్యల్లోకి నడిచు తలకుడి నిచ్చేవారు. పేరిటే కి నెలలండా కట్టి ఎవరికి ఆసక్తింది వారు రాసుకొంటుంటే ఒకరినొకరు పార్టీ బయర బలపెట్టకంటే లాంటి నియంత్రణలేవి, వ్యక్తిగత విషయాలను కూడా పాఠకులకు కానుకగా వేసి చదువర్లూ దూరపెట్టే రావటం యాస్తే ఈ పరిశ్రా సృష్టించే విలువైన వెలసేదీ అధికారాని ప్రచారానికి గొట్టి ఉంచుని పలువురు వాసొకున్నారు. అలాగని అన్ని మీడియా హోస్ లను ఇలా ఒకరికి తెలియజేయించిన కుండలు ఉంది కి కులాలని తెలిసిన అప్పుని పత్రికలు కూడా ఉన్నాయనేది విషయం. ప్రజా అధికారాన్ని అన్ని పేషర్లు కొని చదవలేదు కనుక ఒక దానిలో చచ్చింది మరొక దానిలో కొన్ని వార్తలు అసలు కన్పించక పోవటం లేదా ఈ ఎల్లో నీలి కూరి పత్రికలే కొన్నిటిని రాయకులూ పెన్ సాల్చి దిద్దిస్తున్నాయో తెలియని గొట్టి.

అసలు ఎల్లో జర్నలిజం గూర్చి వివరించాలంటే...
ఎల్లో జర్నలిజం లేదా ఎల్లో మీడియా అనేవి జర్నలిజం డెక్లిజిలో వార్తల సంబంధాలను అధికారపక్షాలు, కుంభకోణం లేదా సంబంధాలు ఉండవచ్చు. ఎల్లో జర్నలిజం అనే పదాన్ని నేడు ప్రతివర్షం వేరే అవైతే కట్టితే వార్తలను పరిగణిస్తున్న ఏదైనా జర్నలిజాన్ని ఖండించడానికి ఒక అవసానకరమైనదిగా అంతర్జాతీయంగా ఉపయోగించబడుతోంది.

అమెరికాలో దీన్ని "చెక్ బుక్" జర్నలిజం అని కూడా పిలుస్తారు. ఇది వార్తా విలేజులు లేదా సమాచారం యొక్క సర్క్యూల్ లేదా ఖచ్చితత్వాన్ని ధృవీకరించకుండా మూలాలను చెల్లించడం వివాదాస్పదం వచ్చింది. ఎల్లో జర్నలిజం లేదా ఎల్లో మీడియా అనేవి చాలా వాస్తవ వార్తలను వాస్తవంగా నివేదించిన జర్నలిజమే అని పేర్కొనవచ్చు. ప్రజా ఈ ఎల్లో జర్నలిజం మరొకటిగా వార్తాపత్రికలను విశ్లేషించడానికి ప్రజల దృష్టిని ఆకర్షించే సాగింగ్ హెచ్చింపించిన ఉపయోగం వుండటం ముఖ్యం. అది బోల్ట్ రే అప్లీటెలు (పెద్ద హెచ్చింపులు మరియు అకర్షణల రంగులు లే అప్లీటె) పెట్టడమే కాక వాటికి పేరులేని మూలాలను ఉపయోగించి నివేదించబడిన కథనాలను ఉపయోగిస్తారు. ఇతర వార్తాపత్రికల కంటే ఎక్కువ మంది పాఠకులను పొందించుకు పోటీ కారణంగా 1900లో న్యూయార్క్ నగరంలో కొన్ని పెద్ద వార్తాపత్రికల గురించి కూడా ఈ ఎల్లో జర్నలిజం పదాన్ని తరచుగా అప్పుడో ఉపయోగించారు.

1941లో, ప్రముఖ కార్యకర్త జర్నలిస్ట్ ఫ్రాంక్ మోట్ పసపు జర్నలిజంలో బదు అలాలా ఉన్నాయని చెప్పాడు. అది ప్రజలను భయపెట్టడానికి ఉద్దేశించిన భార ప్రేర్ణలో ముఖ్యంగా, తరచుగా చాలా ముఖ్యమైనవి కాని వార్తలను అనేక చిత్రాలు లేదా ద్రామం గలవల ఉపయోగించడం నశిం ఇంటర్వ్యూలు, పూర్తి నిజం చెప్పని ముఖ్యంగా, సూపర్ సైన్స్ (నశిల సైన్స్) మరియు తాము నిపుణులు అని చెప్పికునే వ్యక్తుల నుండి తప్పుడు సమాచారాన్ని ఉపయోగించడం అదివారం వార్తాపత్రిక యొక్క పూర్తి-రంగు బాగాలు, సాధారణంగా కామిక్ స్ట్రీప్స్" ఉంటాయి (ఇది ఇప్పుడు యునైటెడ్ స్టేట్స్ లో సాధారణం).

వ్యవస్థకు వ్యతిరేకంగా "అందరే డాక్" వైపు తిసుకోవడం లాంటివి కూడా సర్వ సాధారణం గా ఉండేవని ఫ్రాంక్ మోట్

1941లో, ప్రముఖ కార్యకర్త జర్నలిస్ట్ ఫ్రాంక్ మోట్ పసపు జర్నలిజంలో బదు అలాలా ఉన్నాయని చెప్పాడు. అది ప్రజలను భయపెట్టడానికి ఉద్దేశించిన భార ప్రేర్ణలో ముఖ్యంగా, తరచుగా చాలా ముఖ్యమైనవి కాని వార్తలను అనేక చిత్రాలు లేదా ద్రామం గలవల ఉపయోగించడం నశిం ఇంటర్వ్యూలు, పూర్తి నిజం చెప్పని ముఖ్యంగా, సూపర్ సైన్స్ (నశిల సైన్స్) మరియు తాము నిపుణులు అని చెప్పికునే వ్యక్తుల నుండి తప్పుడు సమాచారాన్ని ఉపయోగించడం అదివారం వార్తాపత్రిక యొక్క పూర్తి-రంగు బాగాలు, సాధారణంగా కామిక్ స్ట్రీప్స్" ఉంటాయి (ఇది ఇప్పుడు యునైటెడ్ స్టేట్స్ లో సాధారణం).

వ్యవస్థకు వ్యతిరేకంగా "అందరే డాక్" వైపు తిసుకోవడం లాంటివి సర్వ సాధారణం గా ఉండేవని ఫ్రాంక్ మోట్

మీడియా ప్రజాస్వామ్యాన్ని బాధపెట్టే ప్రయత్నం సూచించే మరియు విస్తృతమైన వ్యాప్తిని కలిగి ఉన్న భారత లాంటి ప్రజాస్వామ్య శిరాలలో, నిష్పక్షపాతం వ్యవహారంలో మీడియా సంస్థల పత్రిక బాధ్యత. అయితే ఈ పరిస్థితికి దానికి ఏమిటి? సమాధానం ఒక రిలేయన్ షిప్ జనాభా పుస్తకం చేశాంటే, ప్రతి ఒక్కరూ ఒక అభిప్రాయాన్ని అంగీకరించి, ఒక నిర్ణానకు చేరుకోవడం అసాధ్యం. రాజకీయ ప్రయోజనాలు మరియు సాధ్య ప్రయోజనాలతో ఈ వ్యాపార అభివృద్ధికి భారతదేశం గురించి ప్రత్యేకంగా చెప్పాలంటే, పెద్ద సంఖ్యలో మీడియా సంస్థలు ఏదో ఒక పార్టీ లేదా ఇతర సంబంధం యాజమాన్యంలో ఉన్నాయి. ఇది ఈ జర్నలిస్టుల విశ్వసనీయతను మరొక ప్రశ్నార్థకం చేస్తుంది మరియు అయితే, ఎల్లో జర్నలిజం పుట్టింది!
వార్తలను "త్రేకీ" చేసి, అవసరమైన వార్తల స్థానంలో స్పాన్సర్ చేసిన ఆలోచనను ప్రచారం చేయాలనే దిమ్మీ తొందరలో, ఎల్లో జర్నలిజం నెమ్మదిగా చేస్తూ నానం చేస్తోంది. ఎక్కువ మంది పాఠకులు, పత్రికలు మరియు ఎక్కువ దృష్టిని కలిగి ఉన్న నేటి జర్నలిజం భారతీయ ప్రజల అంటే భావాలలో ఆడుతోంది.

కాలమ్మ నియంత్రణకు సహకరించండి

విశాఖపట్నం, (విశాఖ సమాచారము): విశాఖను కాలమ్మ నియంత్రణకు, పర్యావరణ పరిరక్షణకు అంటి సహకారం అవసరమని నగర మేయర్ గొలగాని హరి వెంకట కుమార పేర్కొన్నారు. సామాజిక అమె కాలమ్మ నియంత్రణలో భాగంగా అరల్వలోని తమ క్యాంపు కార్యాలయం నుండి విడుదలం భాగంగా ప్రజా రవాణా ఆయన ఆర్డ్రీ బస్సులో ప్రయాణించి మరో విశాఖపట్నం నగరపాలక సంస్థ ప్రధాన కార్యాలయానికి చేరుకొని "తయారే యువర్ మేయర్", "జగన్మోక్షు జెబుదాం" కార్యక్రమాల నిర్వహించిన అనంతరం తిరిగి బస్సులో తమ క్యాంపు కార్యాలయానికి చేరుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా నగర మేయర్ మాట్లాడుతూ విశాఖ నగరంలో కాలమ్మ పరిరక్షణం పెరిగిపోతున్న దృష్ట్యా, కాలమ్మ నివారణ, పర్యావరణ పరిరక్షణకు అందరూ కృషి చేయాలని నగర పాలకుల విజ్ఞప్తి చేశారు. ముఖ్యంగా

శ్రీ దేవుళ్ల సంస్థానం సమాచారం, ప్రచార కేంద్రం
Phone 9246674585, Whatsapp 9246673421
Sri Vaishnava Services Infocentre, Visakhapatnam

శ్రీ మత్ రామనాజాయ నమః
శ్రీ కృష్ణశ్రీ శ్రీ చిన్న జయర్ స్వామి వారి ఆశ్రమం, దివ్య సుకేతం, భాగ్య నగరం లోని ఉపనయనములు, సమాచారములు జరుగుతున్నవి.
సమాచారములు : తేది: జూన్ 08, 2023; తేది: జూన్ 11, 2023;
వేదిక: దివ్య సుకేతం, ముద్దులతల్ల, భాగ్య నగరం. వివరాలు: ఫో: 7382046888, 7901422022
సదా భగవతే భాగవత ఆచార్య సేవతో...
శ్రీ దేవుళ్ల సంస్థానం సమాచారం, ప్రచార కేంద్రం
Phone 9246674585, Whatsapp 9246673421, Sri Vaishnava Services Infocentre, Visakhapatnam

